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Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Συνάδελφοι,

Μετά την ημερομηνία ορόσημο της 20ης Δεκεμβρίου 2018, ημερομηνία που άλλαξε το ιδιοκτησιακό
καθεστώς της ΔΕΣΦΑ Α.Ε., όλοι ανέμεναν τις αλλαγές που θα έφερνε η μετάβαση στη νέα εποχή της
Εταιρίας.

Όπως είχε προαναγγελθεί, οι νέοι μέτοχοι δε θα ήθελαν να φέρουν τα πάνω κάτω. Προς το παρόν, δεν
έχει υπάρξει κάποια αξιοσημείωτη μεταβολή ούτε ως προς τις συνθήκες ούτε ως προς τα δεδομένα που
γνωρίζαμε.

Αυτό όμως δεν είναι θετικό καθώς το κλίμα που έχει δημιουργηθεί στην εταιρία είναι κλίμα ανησυχίας για
την επόμενη ημέρα.

Συνάδελφοι

Την 1η Μαρτίου στέλνουμε μήνυμα στη νέα Διοίκηση του ΔΕΣΦΑ και στο Υπουργείο, δηλαδή στο 66% και
στο 34% της εταιρίας αντίστοιχα, ότι πρέπει να μας ενημερώσουν για τις συζητήσεις και το πλάνο που έχουν
για εμάς. Οι εργαζόμενοι πρέπει να γνωρίζουν.

Είμαστε 370 εργαζόμενοι αδιαλείπτως απασχολούμενοι, πολλοί από εμάς, για περισσότερα από 15
χρόνια.

Παρέχουμε εξειδικευμένες υπηρεσίες που αντανακλώνται στην ανάπτυξη που έχει επιδείξει ο πραγματικός
μας εργοδότης, η ΔΕΣΦΑ Α.Ε.

Όσο και να θέλουν κάποιοι δε θα επιστρέψουμε στην ανυπαρξία και το εκφοβιστικό κλίμα που ήθελαν να
βιώνουμε τα πρώτα χρόνια μας στην Εταιρία. Την πραγματική εργασιακή μας σχέση την έχουμε κατακτήσει
με τη δουλειά μας, την αυταπάρνηση και την εμπειρία μας.

Στο εξώδικο που έχει σταλεί στη ΔΕΣΦΑ Α.Ε. και κοινοποιηθεί στις εταιρίες / εργολάβους διευκρινίζεται
ότι στην απεργία της 1ης Μαρτίου συμμετέχουν :



«- Οι εργαζόμενοι μέσω εργολάβων που απασχολούνται σε Υπηρεσίες οι οποίες στεγάζονται στα Κεντρικά
Γραφεία της ΔΕΣΦΑ Α.Ε. Μεσογείων 357-359, στις εγκαταστάσεις της ΔΕΣΦΑ Α.Ε. στο Πάτημα Ελευσίνας,
στη Νήσο Ρεβυθούσα, στους Κήπους Έβρου, στη Βιστωνίδα, στο Στριμονοχώρι, στη Νέα Μεσήμβρια, στην
Αμπελιά Φαρσάλων, στο Σπαθοβούνι και στα Οινόφυτα. Συμπεριλαμβάνεται το προσωπικό που
απασχολείται σε καθεστώς βάρδιας και το προσωπικό που τίθεται σε επιφυλακή.

- Οι εργαζόμενοι μέσω εργολάβων, που είναι αποσπασμένοι στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας

-  Το σύνολο των εργαζομένων που απασχολούνται στη ΔΕΣΦΑ Α.Ε.  μέσω των εταιριών DIONIC  ΑΒΕΕ,
ONEX Α.Ε., MECCANICA GROUP Α.Ε., ΜΑΣΤΕΡ Α.Ε, ΓΕΝΚΑ Α.Ε.».

Σχετικά με το προσωπικό ασφαλείας για το οποίο δεχόμαστε ερωτήματα, σας ενημερώνουμε ότι εφόσον
είναι ενήμερες τόσο οι εταιρίες διά του εξωδίκου όσο και ο ΣΕΔΕΣΦΑ, μέσω των ανακοινώσεών μας, και
δεδομένου ότι ο ΠΣΕΦΑ δεν έχει κληθεί ούτε έχει εμπλακεί σε διαπραγματεύσεις για τον καθορισμό των
θέσεων προσωπικού ασφαλείας, δεν υποχρεούται να καλέσει τα μέλη του να λειτουργήσουν ως
απεργοσπαστικός μηχανισμός. Παρ’όλ’αυτά και λόγω του ότι το  προσωπικό βάρδιας δεν μπορεί να
καλυφθεί από μόνιμο προσωπικό, ο ΠΣΕΦΑ θα διαθέσει προσωπικό για την ασφαλή λειτουργία του
συστήματος μεταφοράς σύμφωνα με το επιχειρησιακό έθιμο. Το προσωπικό σε καθεστώς βάρδιας, λοιπόν,
μέσω εργολάβων θα είναι στις θέσεις τους για λόγους ασφαλείας.

Όμως πρέπει άπαντες να γνωρίζουν ότι την ημέρα απεργίας δεν βγαίνει καμιά άδεια εργασίας, δεν
λαμβάνονται  ενδείξεις και δεν στέλνονται reports. Το προσωπικό ασφαλείας, είναι ΜΟΝΟ για την ασφάλεια
του συστήματος και για τίποτε άλλο.

Δράσεις 1ης Μαρτίου 2019

Συγκεντρώσεις

08:00 π.μ. στην Πύλη των Κεντρικών Γραφείων, Μεσογείων 357-359, Χαλάνδρι, για το

προσωπικό Νοτίου Τομέα όπου θα μεταβούν και συνάδελφοι της περιφέρειας.

12:00 π.μ. έξω από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, όπου θα κατατεθεί

ψήφισμα.
Συνάδελφοι τα χρονικά περιθώρια στενεύουν, η καταληκτική ημερομηνία πιστοποίησης του αριθμού

εργαζομένων από τη ΡΑΕ, πλησιάζει.
Για το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ


